
 

 
 
Referat af bestyrelsesmøde i Viborg Golfklub 
 
10. april 2008 
 
Tilstede: Uffe Steffensen, Marianne Drejer Jensen, Egon Christensen, Peter Bragh, Peter A. 

Svendsen, Casper Lindenmayer. 
 
Dagsorden: 
 
 
08-20 Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 13. marts 2008. 

Bestyrelsen godkendte og underskrev referatet.  
 

08-21 Økonomi status ultimo marts v/Casper Lindenmayer 
Saldobalance pr. 31. marts var fremsendt inden mødet.  
 
Vi har i vinterens løb fået nyt bogførings- og regnskabssystem. I løbet af den 
kommende tid vil rapporteringen til bestyrelsen blive optimeret. 
 
Det nye system giver langt bedre mulighed for at genere et retvisende billede til 
budget-opfølgning.  
 
Casper Lindenmayer gennemgik balancen og kommenterede de væsentligste 
poster.  
 
Specielt medlemstallet og -tilgangen følges tæt. Ligeledes er der fokus på 
omkostnings-styringen. 
 

08-22 Evaluering af medlemsmødet v/alle 
Egon Christensen gennemgik på medlemsmødet udviklingsplanen for banen og 
projektet for udvidelse af green-keeper-gården.  
 
Casper Lindenmayer gennemgik det nye tidsreservationssystem. Herunder de regler, 
som bestyrelsen har fastlagt for anvendelsen.  
 
Reglerne for tidsreservation affødte en del spørgsmål og debat, hvorfor bestyrelsen 
har givet tilsagn om - ikke som først besluttet at evaluere reglerne efter et år – men 
allerede til juni 2008. 
 
På trods af et grundigt check af lyd-anlægget inden mødet, så viste det sig desværre, at 
teknikken ikke er i orden. Det blev besluttet at få en tekniker til at vurdere, om 
anlægget kan repareres, eller der skal findes alternative løsninger til fremtidige møder.   
 
Mødet kom til at vare lidt længere end oprindeligt antaget. Men der var en god debat 
og mange spørgsmål fra medlemmerne, hvilket jo er positivt.  



 2 

 
08-23 Evaluering af åbent-hus-arrangement v/alle 

Der blev afholdt åbent-hus-arrangement lørdag d. 5. april, samme dag som vi 
afviklede årets Åbningsturnering. Der var på forhånd lidt betænkeligheder ved 
logistikken omkring bl.a. parkering, men der var en god styring på begge 
arrangementer, så det gav ingen problemer.  
 
Der var mange mennesker på banen og omkring klubhuset, men det var kun med til at 
give et positivt indtryk for gæsterne.  
 
Der var ca. 40 deltagere i åbent-hus-arrangementet. Og på nuværende tidspunkt regner 
vi med ca. 5-6 indmeldelser på baggrund af arrangementet. Det vurderes at være 
tilfredsstillende.  
 

08-24 Status vedr. Golf-box, hjemmeside og IT i øvrigt v/Casper Lindenmayer 
I 1.kvartal gik vi over til Golf-box som system til tidsreservation, turnerings-styring 
mv.  
 
Alle turneringer er lagt ind i det nye system, såvel officielle klubturneringer som uge-
dags-turneringer.  
 
Der har været en del medlems-henvendelser efter overgangen til det nye system, 
hvilket kun er naturligt.  
 
Der er fortsat mindre uhensigtsmæssigheder i systemet. Sekretariatet er i dialog med 
leverandøren for at få fejl og mangler afhjulpet.  
 
Der mangler en enkelt IT-leverance før reservations-skærmen i info-rummet er klar, 
ligesom det p.t. heller ikke er muligt at bekræfte tider i info-rummet. Der arbejdes på 
højtryk for at klare de sidste ting, så systemet kan køre som forudsat.  
 
Da der er nye sponsorer på enkelte huller og da der kun er ganske få scorekort tilbage, 
er der bestilt nye.   
 
Den nye hjemmeside er gået i luften, men også her er der p.t. enkelte fejl og mangler. 
Det var lovet fra leverandørens side, at informationerne fra den gamle hjemmeside 
uden problemer kunne konverteres til den nye, men det holdt desværre ikke helt stik. 
Der arbejdes på at få de sidste detaljer på plads.  
 

08-25 Regional TV Fyn – portræt udsendelse 
Regional TV Fyn har henvendt sig med henblik på at lave en portræt-udsendelse om 
vores bane. 
 
Det blev aftalt, at Marianne Drejer Jensen og Peter A. Svendsen har ansvaret for 
kontakten. 
 

08-26 Skønsmæssig regulering af handicap v/Casper Lindenmayer  
På baggrund af spørgsmål fra et par medlemmer gav Casper Lindenmayer en 
orientering om reglerne for skønsmæssig ansættelse af handicap samt håndteringen 
heraf. 
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Tidligere har DGU haft en relativt restriktiv politik på området, men der er i de senere 
år blevet lempet på reglerne, således at medlemmer, som mener, at deres handicap 
ikke er retvisende, kan blive skønsmæssigt reguleret.  
 
Medlemmer, som for eksempel har været ramt af sygdom, har muligheden for at blive 
skønsmæssigt ansat, og flere har fået glæden ved golf-spillet tilbage på den baggrund.  
 
Som en ekstra sikkerhed for at systemet anvendes efter hensigten, blev det besluttet, at 
handicap-udvalget gennem en 3 måneders periode efter den skønsmæssige ansættelse 
følger medlemmets indleverede scores.  
 

08-27 Orientering fra Repræsentantskabsmødet v/Uffe Steffensen 
DGU`s repræsentantskab besluttede, at alle medlemsklubber skal være omfattet af en 
kollektiv ansvarsforsikring, som dækker alle spillere.  
 
Forsikringen dækker på et objektivt grundlag såvel tings-skade som person-skade. Det 
betyder, at der ved en opstået skade ikke nødvendigvis skal findes en skadevolder og 
at der ikke skal fastslås skyld i forbindelse med den skadevoldende handling.  
 
Den kollektive forsikring betyder en merudgift for Viborg Golfklub på 12 kr. pr. 
medlem svarende til i alt ca. 15.000 kr.  
 

 Repræsentantskabsmødet besluttede, at Pitch & Put-klubber kan optages i DGU. 
Klubberne skal være medlem af en landsdækkende idræts-organisation for at kunne 
modtage forskellige offentlige tilskud. Medlemmer af sådanne klubber får ikke af den 
vej spillerettighed på almindelige golfbaner.  
 

08-28 Meddelelser fra FU 
Manager-kontrakten blev gennemgået og forhandlet færdig.  
 
Der er sidste ansøgningsfrist til sekretær-stillingen mandag d. 21. april 2008. 
 
Ansættelsessamtaler afvikles d. 23. og d. 24. april, således at der forhåbentlig kan 
ansættes en ny sekretær pr. 1. juni.  
 
Der var inden mødet kommet ca. 20 ansøgninger til stillingen.  
 

08-29 Meddelelser fra de områdeansvarlige 
Egon Christensen orienterede om status vedr. udvidelse af green-keeper-gården. 
 
De nødvendige tilladelser og dispensationer er søgt. 
 
Arbejderne er sendt i udbud, og der afholdes licitation onsdag d. 30. april kl. 10.00, 
hvor buddene åbnes.  
 
Peter A. Svendsen kunne berette om en velbesøgt og velafviklet Åbningsturnering. 
 
Marianne D. Jensen orienterede om, at der er indgået en prisaftale med cafeen for 
sæsonen 2008.  
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Peter Bragh fortalte, at arbejdet med talent-projekt, eliten og juniorerne er startet.  
 
 

08-30 Eventuelt  
Som tidligere besluttet vil der nu blive taget initiativ til at nedsætte et hus-udvalg.  
Et forslag om nedsættelse af et sponsor-udvalg blev drøftet. Alle var enige om, at det 
er en god ide, at nedsætte et sådant udvalg, som kan supplere og hjælpe med emne- og 
ide-generering i forbindelse med sponsor-arbejdet.  
 
Priser for hånd-tørrere blev forelagt, og der vil blive bestilt tørrere til alle toiletterne. 
 
Asfaltreparation af tilkørselsvejen til klubhuset blev udskudt af økonomiske hensyn.  
 
 
Referent 
Marianne D. Jensen 
 
 
 
 
 


